Les accords dans le groupe nominal

A. Entoure le nom principal de chaque groupe nominal puis indique son genre (féminin ou masculin) et son nombre (singulier ou pluriel) :

Le bébé vautour
C’était une horrible petite bête, avec sa grosse tête / aux yeux exorbités, ses lourdes petites pattes maladroites, et ce petit corps tout nu et tordu.
Dans le groupe nominal, le ………..……… et les ……..………… s’accordent en ………………. et en ……………. avec le ………….. principal.

B. Entoure les adjectifs qui conviennent. (Plusieurs solutions sont possibles)
· Un garçon et son père : gaies – joyeux – calmes – pressés – fluet – maigre
· Une fille et un garçon : gaies – joyeux – calmes – pressés – fluet – maigre
· Des filles : gaies – joyeux – calmes – pressés – fluet – maigre
· Des parents et des enfants : gaies – joyeux – calmes – pressés – fluet – maigre
· Une tante : gaies – joyeux – calmes – pressés – fluet – maigre
· Un oncle et une tante : gaies – joyeux – calmes – pressés – fluet – maigre
· Un cousin : gaies – joyeux – calmes – pressés – fluet – maigre
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a. Vos (parent impatient) vous attendent tous les (soir).
……………………………………………………………………………………
b. Chaque (élève) doit avoir tout son (matériel scolaire).
……………………………………………………………………………………
c. J’ai trouvé une (nouvelle paire) de (chaussure vernie).
……………………………………………………………………………………
d. Ces (petit chiot) ont des (dent bien pointue) !
……………………………………………………………………………………
e. Ces (vieil arbre) ont de (gros trou) dans leurs (tronc). 
……………………………………………………………………………………


